

Дорога в центре Иркутска провалилась под землю

Яма в центре проезжей части да ещё в час пик для Иркутска подобна вызову. Транспортный коллапс наступает тут же. И 2 августа улица Сурнова не стала исключением.

Лучше попасть в километровую пробку, чем под землю. Яма диаметром метр образовалась на середине проезжей части на улице Сурнова ещё утром, но ремонтные работы начались лишь в два часа дня. Чтобы засыпать воронку понадобился КамАЗ гравия, ведь провал оказался гораздо глубже и шире, чем предполагали сначала.

Почти сразу у провала был выставлен пост ГАИ, возможно, поэтому в ловушку никто не угодил. Хотя история иркутских дорог знает и другие случаи.

Так, два года назад на улице Рабочей под землю ушёл легковой автомобиль. А буквально пару недель назад в районе музыкального театра образовалась подобная дыра. В обоих случаях провал полотна произошёл из-за аварий на канализационных сетях. Водой размыло грунт под дорожным полотном. По тому же сценарию произошёл и обвал на Сурнова. Ликвидацией таких ЧП в максимально короткие сроки должны заниматься собственники коммунальных систем.

- Утром в водоканал была направлена информация о ЧП на проезжей части, меры реагирования «Водоканалом» были приняты несвоевременно, к этой организации будут приняты меры административного воздействия, выданы предписания, - говорит Иван Добровольский, ст. инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД УВД Иркутска.

Протяжённость канализационных сетей в городе колоссальная, и практически все они проложены под дорогами, поэтому предугадать, где появится яма в следующий раз, невозможно.

Пожалуй, единственное место в Иркутске, где водители могут двигаться без опасения провалиться под землю, - улица 3-го Июля. Во время её капитального ремонта все городские коммуникации, в частности водопровод, были проложены в стороне от проезжей части.

Нормальное движение по Сурнова было восстановлено к пяти вечера. 3 августа на месте провала будет уложен асфальт. Сотрудники же Госавтоинспекции советуют автовладельцам быть предельно внимательными на дороге и в случае обнаружения подобных ям самостоятельно огородить их и сразу сообщить в дежурную часть ГИБДД города.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Неупокоев
Петр.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

